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ATA DA REUNIÃO 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de julho de 2020, às 11:00h,  reuniram-se,  

através de vídeo conferência, devido ao trabalho remoto obrigatório determinado aos 

Magistrados e Servidores do TJAM pela Portaria nº 1.236/2020-TJAM, com objetivo de 

inibir a contaminação pelo vírus COVID-19, os setores membros do Subcomitê de 

Governança de Tecnologia da Informação, Comunicação, Infraestrutura, Compras e 

Serviços, representados, pelos servidores: Joscelin James Guedelha da Silva - diretor da 

Divisão de Infraestrutura e Logística e Coordenador do Subcomitê, Ricardo dos Santos 

Câmara, diretor da Divisão de Tecnologia da Informação, Evelyn Guerra Xavier da Silva, 

representante da Divisão de Engenharia, Nélia Freitas Vieira Nogueira, diretora da Divisão 

de Patrimônio, Marlúcia Araújo dos Santos, diretora da Divisão de Contratos e Convênios, 

Elizia Mara Costa Israel, presidente da Comissão Permanente de Licitação,  Maria Eleonora 

Brandão Castelo Branco, representante da Divisão de Planejamento Estratégico e Maria 

Cristina de Paiva Mattos, secretária do Comitê de Gestão e Políticas Estratégias.

A pauta da reunião foi sobre o novo plano de compras e serviços que deve ser 

elaborado pelos setores demandantes para ser executado no biênio de 2021-2023. Na 

oportunidade, foi apresentado o novo modelo de relatório que dever preenchido com os 

projetos que iniciam, bem como com os projetos já em andamento.

O coordenador do Subcomitê recomendou aos setores demandantes que deem a 

conhecer seus projetos aos demais setores demandantes, no caso de surgirem projetos 

agregados a eles. Citou como exemplo o Setor de Engenharia, no planejamento de uma 

construção, da qual surgirá, inevitavelmente, outra necessidade que será a aquisição de 

mobiliário para equipar o imóvel construído. Tal necessidade, por sua vez, será 

responsabilidade de outro setor demandante que será o Setor de Patrimônio. A situação de 

surgirem projetos inter-relacionados é peculiar a alguns projetos como o planejamento de 

obras e serviços, fazendo-se de suma importância os setores estarem se comunicando à 

medida que forem fazendo seus planejamentos, a fim de que todos os projetos estejam 

coordenados e previstos nos documentos. 
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A diretora da Divisão de Contratos e Convênios, Marlúcia dos Santos sugeriu 

que a planilha contasse com espaço para anotar os projetos agregados. Segundo ela, os 

mesmos poderiam ficar bem melhor especificados e melhor ordenados, uma vez que hoje, 

os planos de setores demandantes diversos têm projetos que parecem se repetir.  

James Guedelha solicitou que todos os setores demandantes fizessem suas 

estimativas de valor às ações propostas no plano, a fim de que as despesas possam ser 

previstas no biênio que se inicia.

O diretor da TI, Ricardo Câmara, ressaltou que a elaboração do planejamento 

acaba deixando evidente algumas situações que poderiam ser modificadas para benefício do 

TJAM como a unificação de fóruns em localização aproximada, que, ao atenderem no 

mesmo prédio, poderiam enxugar muitas despesas com serviços e compras.

O coordenador James Guedelha marcou a data de 05/08/2020 para a entrega dos 

planos de compras, serviços e obras elaborados pelos Setores DVIL, DVPAT, DVTIC e 

DVENG, ocasião em que poderiam ser apresentados ao Secretário Geral de Administração, 

deixando abertura para solicitação de prorrogação de tal prazo, caso houvesse a 

necessidade.

 Ao final, o mesmo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

reunião. Sendo esta a expressão da verdade, vai por mim, Andréa Cristina de Paula 

Ferreira, Secretária, assinada ______________________________.

Participantes:

Joscelin James Guedelha da Silva - diretor da Divisão de Infraestrutura e 

Logística e Coordenador do Subcomitê, 

Ricardo dos Santos Câmara - Divisão de Tecnologia da Informação

Evelyn Guerra Xavier da Silva - Divisão de Engenharia

Nélia Freitas Vieira Nogueira - Divisão de Patrimônio

Marlúcia Araújo dos Santos - Divisão de Contratos e Convênios

Elizia Mara Costa Israel - Comissão Permanente de Licitação
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Maria Eleonora Brandão Castelo Branco - Divisão de Planejamento Estratégico 

Maria Cristina de Paiva Mattos - Comitê de Gestão e Políticas Estratégias
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